
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«МОЛОКОЗАВОД «САМБІРСЬКИЙ»

81400 Львівська область, м. Самбір, вул. Мазепи,14
р.р. ІІА553257960000026004300143243 філії Львівського ОУ АТ «Ощадбанк», ЗКПО 00424415, МФО 325796 

тел./факс 3-23-53; тел. 6-06-08 (торг.від.) ; 3-28-41 (виробн.від.); 6-06-14 (бухгал.)

х М 9 тАд. - /Н, О С  2023 р.
Міністерству захисту довкілля та природних 
ресурсів України
вул. Митрополита Василя Литовського, 35, м. Київ, 03035 
іпіо@терг.еоУ.иа

Відповідно до абзацу чотирнадцятого частини першої статті 10 Закону України «Про 

охорону атмосферного повітря» надсилаємо Вам зміст оголошення про намір отримання 

дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

ТзОВ «Молокозавод «Самбірський», надрукованого в газеті «Львівська пошта» за №24 від 

14 червня 2023 р.

Копія оголошення додається.



Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Повне найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою 
відповідальністю «Молокозавод «Самбірський».

Скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТзОВ ««Молокозавод 
«Самбірський».

Ідентифікаційний код підприємства ЄДРПОУ - 00424415.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, електронна 

адреса: 81140, Львівська обл., м. Самбір, вул. Мазепи, 14. Контактний номер телефону: 
(03236) 3-23-53.

Місце знаходження об’єкта/промислового майданчика: 79024, м. Львів, вул. 
Промислова 50/52.

Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди як для існуючого 
об’єкта. Відповідно до ч. 7 ст. 11 ЗУ «Про охорону атмосферного повітря» та Інструкції 
затвердженої наказом Мінприроди № 108 від 09. 03. 2006р. віднесений до об’єктів третьої 
групи і не підлягає взяттю на державний облік.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено 
допустимість провадження планової діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: Відповідно до Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля», згідно з статтею 3 частиною 2 та частиною 3, під 
процедуру оцінки впливу на довкілля вказане технологічне обладнання не підпадає.

ТзОВ «Молокозавод «Самбірський» ТзОВ «Молокозавод «Самбірський» займається 
виробництвом спредів і сумішей молочного та рослинних жирів, у яких частка молочного 
жиру складає не менше 25% Джерелом утворення забруднюючих речовин є 5 джерел викидів 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря. ДВ №№ 1-2 Виробничий цех,
Загальнообмінна витяжна система з цеху виробництва спреду; ДВ №№3-5 Фасувальний цех, 
Загальнообмінна витяжна система з цеху фасування спреду.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Під час роботи підприємства в атмосферне 
повітря надходять такі забруднюючі речовини: натрію гідроокис (натр їдкий,сода каустична) 
-0,00039 г/с; кислота азотна за молекулою НЛОЗ -  0,00059 г/с; а також у т/рік підприємство 
викидає такі обсяги забруднюючих речовин: натрію гідроокис (натр їдкий,сода каустична) - 
0,109; кислота азотна за молекулою НЛОЗ -  0,0232.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: Відповідно 
до наказу Мінприроди № 108 об’єкт відноситься до третьої групи, тому заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються.

Перелік заходів щодо скорочення викидів: Відповідно до наказу Мінприроди № 108 
об’єкт відноситься до третьої групи, тому заходи щодо скорочення викидів не 
розробляються.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству:
Для джерела викиду № 1: натрію гідроокис (натр їдкий,сода каустична) -0,00011 г/с; 

кислота азотна за молекулою Н1ЧОЗ -  0,00015 г/с; для джерела викиду № 2: натрію гідроокис 
(натр їдкий,сода каустична) -0,000039г/с; кислота азотна за молекулою НЛОЗ -  0,00013 г/с; 
для джерела викиду № 3: натрію гідроокис (натр їдкий,сода каустична) -0,000052 г/с; кислота 
азотна за молекулою НМОЗ -  0,00016 г/с; для джерела викиду № 4: натрію гідроокис (натр 
їдкий,сода каустична) -0,00015 г/с; кислота азотна за молекулою НЛЮЗ -  0,000077 г/с; Для 
джерела викиду № 5: натрію гідроокис (натр їдкий,сода каустична) -0,000044 г/с; кислота 
азотна за молекулою Н№)3 -  0,000069 г/с.

Зауваження, пропозиції та рекомендації громадськості щодо отримання дозволу на 
викиди просимо надавати протягом 30 календарних днів з дня публікування. Зауваження 
громадських організацій та окремих громадян приймаються впродовж 30 календарних днів 
від дати публікації інформації -  Департаментом екології та природних ресурсів Львівської 
обласної військової адміністрації за адресою: 79026, Львівська обл., м. Львів, вул. Стрийська, 
98, (032)238-73-83, епуіг@1осІа.§оу.иа.
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Закінчення. Початок-с, 10
На стадії громадського обговорення 

звіту з оцінки зол изуиа довкілля протягом 
щонайменше 25 робочих днів громадськос
ті надасться можливість надавати будь-які 
зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу, на довкілля та плановано! діяль
ності, а тзкок взяти участь у громадських 
слуханнях. Детальніше про процедуру 
громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля буде повідомлено 8 
оголошенні про початок громадського 
обговорення.

Тимчасово, на період д ії та в межах 
території карантину, встановленого Ка
бінетом Міністрів України з метою запо
бігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (СОУІО-19) 
спричиненої коромшрусой $АК$-СоУ-2, 
до повного його скасування та протягом 
ЗО днів з дня скасування карантину, гро
мадські слухання не проводяться і не при
значаються на дати, що припадають на цей 
період, про що зазначається в оголошенні 
про початок громадського обговорення 
звіту з оцінки впливу на довкілля.

13, Громадське обговорення обсягу 
досліджень та рівня деталізації інфор
мації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінка впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня опри
люднення цього повідомлення на офіцій
ному веб-сайтї уповноваженого органу 
громадськість мас право надати улоьно-

0 - V >
15 цього повідомлення, зауваження і про
позиції По планованої діяяьн о т  об-, н у 
досліджень та рівня деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з Оцінки 
впливу на довкілля,
: Надаючи такі зауваженні і пропозиції,: 
вкажіть реєстраційний номер справи про 
оцінку впливу на довкілля планованої 
діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля (зазначений на першій 
сторінці цього повідомлення). Це значно 
спростить процес реєстрації та розгляду 
Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких.зауважень ї

пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені а Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб'єкту 
господарювання (протягом трьох робо
чих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, своїм 
підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб'єкт 
господарювання під час піді«мозки Звіту 
з оцінки ©пливу на довкілля зобов'язаний 
врахувати повністю, врахувати частково 
або обгрунтовано відхилити ззувзжения 
і пропозиції громадськості надані у про
цесі громадського обговорення обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля. Детальна інформація 
про це включається до звіту з оцінки шит
ву на довкілля. ■;

14. Рішення про провадження плано
ваної діяльності

Відповідно до законодавства рішенням 
про провадження даної планованої діяль
ності буде

Дозвіл на виконання будівельних робіт 
згідно .статті 37 Закону України «Про регу
лювання містобудівної діяльності»

що видасться
Державною інспекцією архітектури та 

містобудування УкраїниГФйЯу <&> ч ж вв*

15. Усі зауваження і пропозиції Гро
мадськості до планованої діяльності, 
обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля, 
необхідно надсилати до

Департаменту еколог» та природних 
ресурсів Львівсько) Обласної Державної 
адміністрації

79026, «Л ьвів, вуя, Стрийська, 98
Л-шШ йпте@Іоба;р'.'.ці

поштова адреса, електронна адреса, 
тел./факс (032) 238-73-83 Сорока На

зв тій Любомирович
чат яеяфф№ «вмЖяйЧЮ ХіШ/

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ 
РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ

Товариство з обмеженою відповідальністю «Молокозавод «Симбірський» має намір 
отримати дозвіл на викид» забруднюючих речовин.

Юридична адреса підприємства: 8 Ш Ї4  Львівська обл..«, Сакбір, вул. Мазепи. 34. 
Контактний номер телефону: (03236) 3-23-53

Фактичне місце знаходження підприємства; 79024,н. Львів, вуя. Промислова 50/52.
Об'єкт відноситься до третьої групи підприємств і  не підлягає взяттю на державний 

облік,
Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», згідно з статтею З 

частиною 2  та частиною 3, під процедуру оцінки впливу на довкілля вказане технологічне 
обладнання но підпадає.

ТзОВ «Молокозавод «Симбірський» займається виробництвом спредіа і сумішей 
молочного та рослинних «тріо, у яких частка молочного жиру складає не менше 25% 
Джерелом утворення забруднюючих речовин С 3 джерел викидів забруднюючих речовин 
а атмосферне повітря. Д8  Мї№ 1-2 Виробничий цех, Загашгообйімна вигдата система 
з цеху виробництва спреду; Д В#№ з-5 Фасувальний цех, Загадьнйобмїма ойіжнз 
система з цеху' фасування спраду.

Відомості щодо видів та обсягів викидів; Підчас роботи підприємства з атмосферне 
повітря надходять такі забруднюючі речовини: натрію гідроокис (натр їдкий, сода ка
устична) "0,80-039 г/с? кислот азотна за молекулою «N03 -  0,00059 г/с: а також у т/рік 
підприємство викидає такі обсяги забруднюючих речовин: натрію гідроокис (натр їдкий, 
сода каустична) -0,109; кислота азотна з і  молекулою гШОЗ -  0,0232.
:: Зауваження, пропозиціїта рекомендації громадськості щодо отримання дозволу 
па викиди просимо надавати протягом ЗО Каяейдзрнйх дній і  дшт публікування. 
Зауаажеччп громадських організацій та окремих громадян приймаються впродовж ЗО 
календарних днів від дати публікації інформації а Департамент екології та природних 
ресурсів Львівської обласної військової адміністрації за адресою: 79826, Львівська обя* 
м. Львів, аул. Стрийська, 98, (032) 233-73-83, епуігфіосіа.доу.иа.

Втрачену картку водія иАВООООООбРОСООО видану Стурте Олегу Володимировичу, 
що діє до 82.09.2У25 року, вважати недійсною

Втрачений диплом з відзнакою молодшої о ■спеціаліст а за спеціальністю «Філологія» 
(англійська нова) Львівського педагогічного училища, виданий 1997р. Т«чшській Олесі 
Ігорізні, вважати недійсним

Втрачено свідоцтво про право власності на склад, розташований у Львівській об
ласті с, Новий Рїпкіз, вуя. Господарській, 2, виданий Львівським обласним державним 
комунальним бюро технічної інвентаризації та експертної оцінки, серія КИМ № 000713 
від 26.06.2001 р.

: Якщо володієте Інформацією по даному Свідоцтву, прохання звертатися за те
лефоном 0675431255 Сергій Анатолійович

ш у тД у Іу р о з ї. п е і

(ІОШ * СШ 94/ *■ ♦гіМад* Кехяфь» < с}Щхтн щя&ф**0***}

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок (романського обговорення за: туз оцінки опливу на довкіл

ля планованої діяльності, .зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, 
збирання та врахування заумжень ї пропозицій громадськості до планованої діяльності.
: ; 3. Планована діяльність;

Спорудження розвідувальної свердловини КП7 Піьденно-Грабинського газового 
родовища з метою уточнення геологічної будови північно-західної частини Пікден- 
но-Грабивськсго родовище, з також оцінка газоносності вищезалятаючих відкладів 
гармату. Підхяючення свердловини до установки підготовки вуглеводневої сировини. 
Дані роботи будіть здійснюватися на підставі спеціального дозволу на корнстування 
надрами від 23 квітня 2001 р. № 2452. __

Глибина Свердловини -  3600 щ  спосіб буріння -  роторний, турбінний; передбачається 
кріплення ствола свердловин високогермстичними ебезднини трубами. Підключення 
свердловини на відстань до 8500 м до усі ановки попередньо? підготовки вуглеводневої 
сировини.

Очікуваний об’єм видобутку природного газу становить до 20 тио.нЗ/добу» Підклю
чення свердловини включає обв'язку устя свердловини та прокладання газопрово- 
діа-шлейфі».

Місце проведення планованої діяльності -  Львівська область. Дрогобицький район,
0 адміністративних межах Меденяцьхої територіально? громади, иа північ від села 
ГородкіЕка.

2. Суб'єкт господарювання
. Акціонерне товариство "УкргазвндоСуеання"', код за ЄДРПОУ 30019775

Юридична адреса; 04053, н. Київ, Шевченківський район аул. Кудрявська, буд. 25/28, 
тея.:(044) 461-48-49.
. Роботи по провадженню планова мої діяльності буде здійснювати Філія Г азопромйс- 
ловеуправління « Дь6ї«гаг8идойувйння» Акціонерного товариства «Укршзидобуван ня», 
«од за СДРПОУ 39585756, розташоване за адресою: 79004, вуя. Рубчака, 27, м, Львів, 
Львівська область, толі. (032) 234-31-27.

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведений громадського обгово
рення.

Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласно? державної адмі
ністрації, за адресою: 79026 м. Львів, вуя. Стрийська, 98. тел./факс. (032) 238-73-83, 
контактна особа Сорока Назарій Любомирович.

4- Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності :та 
орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля.

Рішенням про провадження планованої діяльності буде Висновок з оцінки «пливу 
на довкілля про допустимість провадження планованої діяльності, що надається Депар- 
тамєнтом екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації,

5. Строк», тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля, включаючи Інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не 
більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (за ШЗ- 
чається у  назві оголошення) та надання громадськості доступу до зніту і  уцінки впливу 
на довкілля та іншої додатково? інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що 
передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати 
будь-які зауваження або пропозиції, які, «а її думку, стосуються планованої діяльності, 
без необхідності їх обгрунтування. Зауваження тз пропозиції можуть подаватися а 
письмовій формі (у.тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських 
слухань із внесенням до прогрішу громадських спухань. Пропозиції; «здані після 
встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії тз а межах території карантину, встановленого Кабінетом 
Міністрів України з метою запобігання поширенню т  території України гострої рослі- 
раї орної хвороби (С0УІ&-Ї9), сйдоммжоі коронадМруеом 5Аів-СоУ-2> до повного його 
скасування та протягом 30 диів’з дня скасування карантину, громадські слухання не 

; проводяться і не призначаються на д а т , що припадають на цей період.
Громадські спухання (перші) відбудуться: дату, час, місце та адресу проведення 

: громадських слухань не визначено.
Громадські слухання (другі) відбудуться; дату, час, місце та адресу проведення гро- 

: мадських слухань не иередіадчено.
6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний ор

ган, що забезпечує доступ до звіту з оціним впливу па довкілля та іншої доступно? 
інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології тз Природних ресурсів Львівської ОДА, за адресою: 79026 м. 
Яь&іе, еул, Стрийська, 98, тел./факс (052) ІШ -73-83, контактна особо Сорока Назарій 
Любомйроеич.

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний „ 
орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання ззуваїкейь
1 пропозицій

Де пергамент екології тз природних ресурсів Льаївеїжої ОДА.
Поштова адреса: 79026л. Львів, еул, Стрийська, 08,
Е-тзії: епуіг@І(кій.дау.ііа, номер телефону; (032) 238-73-83 
контактна особа: Сорока Назарій Любомиро&ич. тел.: (032) 238-73-83 
Зауважений і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обго

ворення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.
8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності 
Звіт з оцінки впливу на довкілля (ніанояаиої діяльності на 245 аркушах.
9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додат

кової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо
шення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:

Ознайомлення зі змістом звіту з ОВД можливе щодня в робочий час, крім вихідних 
з 19 червня 2023р.;

79004, ВуЛ. Рубчакв, 27, м. Львів, тея.: (032) 234-31-27, Філія ГПУ «ЛььІє газе здо
бування» АТ “Укргазеидобуванкя», контактна особа -  Андреїшин Петро Михайлович.

82160, пул, Незалежності, 52,с.чт. Меденичі Дрогобицький район. Львівська область, 
тед.: (03244) 7-05-07, е-таіі: тебепусЬі.гзй 
Михайло Мзр'яновИЧ.

Ьі.табз@икг.гшС контактна особа -  Живчии

&  ГОшта
Твоя газета 

у  твоєму місті

На майданчику підприємства Т308 СП"ЕКК0" (СДРПОУ14370485), якій знаходиться за 
адресою 79040, м, Львів, вуя. Городоцькз, 2.82, знаходиться палітурний цех в якому розта
шовані виробничі складські, побутові, адміністративно-службові приміщення.та паливна.

Обсяги викидів^абрудиюючих речовин (т/рік) джерелами підприємства, становити
муть: Вуглецю оксид (0,2451), Вуглецю ДІСЖСИД (177,5771), Метай (0,0091), Речовини у 
вигляді суспендованих твердих частинок (0,7911), Сполуки азоту (0,0721), Азоту діоксид 
(0,0651), Азоту (1) оксид (N20) (0,0071), Ангідрид сірчистий (0,0031), Спирт ізопропіловий 
(0Д591), Спирт етиловий (0.0161), Метиловий ефір акрилової кислоти (метплакрилат) 
(0,0061), Кислота акрилова (0.0021).

Пере-бищень над ГДКм.р не виявлено по жодному інгредієнту ї немає загрози для 
жйттєдіальмості населення.

Пропозиції та рекомендації просимо надсилати протягом ЗО дні з дня опублінуозшія 
оголошення за адресом: Департамент екологи та природних ресурсів Львівської обласної 
державної адміністрації 79000, м. Львів, вуя. Володимира Винниченка, 18, (79026, м, 
Львів, вул. Стрийська, 98) Тея. ->-38 (032) 238-73-83 ________ 11
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